

2024年高考拉开帷幕,为了给广大考生营造一个安静、舒适的考试环境,我县多部门积极行动保障考生顺利高考。

交警护航



实行专班护考模式。交警部门无缝对接考场学校,在考点周边道路设置交通管制、秩序维护,应急服务3个服务保障小组,抽调60余名精干警力,增派6辆“交警铁骑”护考,全力保障考场周边道路交通安全畅通。

实行绿色通道保障。深入全县3个考点,按照“一点一策”“一路一策”标准,优化调整“绿色通道”“绿波模式”,全力服务保障广大考生顺利进场,安全疏散。

实行隐患销号清零。对全县3个考点周边道路交通安全情况进行全覆盖集中排查,重点排查信号灯、标识标线防控设施等设置情况,确保所有交通安全隐患考前一律销号清零。

实行爱心送考护考。公安局交警部门主动联系,提前对接,会同学校精心制定送考护考方案,采取警车开道、全程护卫等方式送考护考;对因身体、家庭或其他原因难以正常出行的,盱眙交警主动对接学校,实行“点对点”“一对一”贴身送考护考,全力保障考生顺利参考。

实行应急救援服务。考试期间,交警设立高考服务热线,24小时接受报警求助,及时提供救助服务;在全县所有考点设立配备“高考服务保障车”,设置交警“高考服务专员”,积极为广大考生及家长提供优质、高效服务。

实行区域严管严控。组织开展“禁鸣”“禁噪”行动,会同城管、环保等部门开展联动执法,对学校考点、夜间工地,居民聚集区周边开展专项整治,一律暂停施工,严禁施工噪音;禁止货车、工程运输车进入主城区,一律严查超速行驶、飙车炸街、非法改装、违禁鸣笛等违法行为,努力为广大考生营造安全、安静的考试、休息环境。

实行停车便利服务。考点门前及周边道路设置临时停靠点可满足1000余辆机动车停靠需求,同时安排执勤警力不间断巡逻,引导送考车辆有序停放,最大限度方便家长顺利接送考生;在不影响考生安全畅通行的前提下,允许“涉考”送考车辆单排、顺向、有序临时停靠在考点周边道路,一律不贴单、不处罚。

盱眙公安交警全程守护,为考生保驾护航!祝愿广大考生,落笔生花,圆梦今夏!

“食”刻守护

县市场监管局全员投入,全力以赴“食”刻守护,为考生护航。

提前介入,拧紧校园食品“安全阀”。超前谋划“两考”期间食品安全保障工作方案和应急预案,周密部署,明确分工,责任到人。集中约谈培训考生就餐酒店及学校食堂,要求相关负责人签订责任状,绷紧责任弦,切实增强诚信自律,自我约束意识。同时,结合校园食品安全排查整治专项行动,各考点及周边食品药品经营主体,超前完成拉网式检查,发现问题现场交办、闭环整改,坚决防范相关单位“带病”经营。

驻点保障,拉紧师生安全“警戒线”。全面落实高考期间驻点保障工作,集中组织专题培训,全力打造一体化、专业化、高效率的驻点保障队伍。按照“考前评估、驻点保障、食品抽检、餐前试餐”原则,由单位主要负责人带队深入一线,现场督促考点学校和校外供餐单位严格执行相关规定。

在抓好食品安全工作的同时,县市场监管局还以“三落实两有证一检验一预案”为重点,督促指导考场周边酒店落实安全生产主体责任。特别是在电梯维保方面,要重点关注好人员资质、维保质量、维保记录等关键环节,确保电梯使用安全。

愿你笔锋所至,梦想开花

考场保供电

县供电公司党员服务队提前深入各考点检查用电设备,及时消除安全隐患,全力以赴做好高考电力保障工作。

“刚才UPS(不间断电源)已经进行了充放电实验,听力是否正常?”“正常”

县供电公司党员服务队的队员们来到县第二中学箱式变电站,模拟断电情况,检查双电源自动转换功能是否运行正常,确保高考听力考试顺利进行。

据悉,县供电公司提前了解各考点情况及供电需求,制定高考保电工作方案,实行“一点一预案”,加强特定线路巡视,应急电源驻守保障、严格落实值班值守要求,全员在岗随时待命,确保高考期间电力保障万无一失,全力护航莘莘学子高考圆梦。

爱心车队

我县高考爱心车队送考服务活动已连续开展20年,今年共有66辆爱心车辆、81位司机参与爱心送考。

志愿者队伍中既有不少高考爱心车队的老成员,也有很多新加入的司机朋友。高考期间,他们将在城区设立6个固定接送点,每个站点安排10辆车用以接送考生,提供志愿服务。

降噪静音

县住建局深入城区在建工地进行“全覆盖、零死角”部署,要求施工企业科学安排时间,合理调整工期,在规定的停工期间工地严禁施工,配合做好考试期间禁噪工作。

设置“静音键”。6月7日至6月9日(全天24小时),全面停止建筑施工作业。

按下“停止键”。累计出动48人次到项目部进行停工交底,要求考点周边在建房屋和市政基础设施工程全部停止噪音和扬尘问题的施工工序,安排专人对各类施工现场噪音、扬尘以及夜间施工等扰民问题进行督导检查。

县急救站提前部署、落实保障人员和车辆,有针对性地准备急救药品、设备。加强救护车的保养和维护,保证救护车载信息终端畅通。



双拥志愿服务中心在考点门口设立了专门服务现役军人和退役军人家庭考生的“爱心助考点”。“作为家长,看到双拥志愿者们为我们的孩子提供暖心服务,我十分感动,非常感谢你们!”一位送考“军嫂”竖起大拇指。

市场监管局、住建局、教育局、公安局等供稿



近日,盱眙法院马坝法庭法官在对一起因龙虾买卖产生的纠纷判决后,深入养殖基地进行回访。并就养殖过程中买卖合同订立、无人机使用、环境保护等进行普法宣传,提高养殖户的法律意识,从源头上避免纠纷的发生。

通讯员 王云云 丁鹏摄

县财政局积极落实司法救助资金

本报讯 近年来,县财政局积极助力我县司法救助工作稳步开展,该局强化落实资金保障工作,积极争取上级财政资金的同时将司法救助资金纳入本级财政预算,多渠道为司法救助资金提供财力保障。

2023年,县财政局安排县政法委、县公安局、盱眙检察院、盱眙法院救助资金共计178.99万元,协调安排下达司法救助资金,确保资金及时补助至申请人。司法救助资金的落实切实保障了当事人的合法权益,彰显社会公平正义。

通讯员 左顺东



6月7日是高考第一天,中建二局北方公司华东分公司盱眙县城南人家保障房项目开展“建设未来,金榜题名”志愿服务活动,组织项目青年志愿者前往盱眙二中考点,设立助考服务点,为考生和家长免费提供饮用水、雨伞、扇子、急救包、葡萄糖等物资,助力莘莘学子圆大学梦。通讯员 庞巍巍摄

倡议书

全县各景区、旅行社、星级酒店、旅游民宿和旅游从业人员:

第二十四届盱眙龙虾节即将盛大开幕,届时将迎来四海宾朋,为了让每位外地游客都能感受到这座城市的好友与热情,营造文明和谐的旅游环境,在此,我们向全县各景区、旅行社、星级酒店、民宿业主和旅游从业人员发出如下倡议:

客从远方来,吾当以诚待。盱眙有山有水有龙虾,是一座有着悠久历史和璀璨人文的旅游城市。龙虾节期间,大量的游客慕名而来,到此里赏山水,品龙虾,感受这里风土人情,获得开心的旅行体验。希望每一位热爱故土的盱眙人,自觉增强“东道主”意识,让远道而来的客人在盱眙找到宾至如归的感觉。

山水美如画,礼让迎宾朋。在龙虾节期间,倡议盱眙人民积极发扬“三让”精神:一是让路于客,规划出行线路,尽量减少扎堆拥堵,让游客的盱眙之行更畅通;二是让景于客,合理错峰出游,尽量减少在人多的时候去景区;三是让利于客。请经营业主诚信经营、合理定价,营造“吃不贵、住不贵”的旅游环境,以实际行动展现盱眙人的热情、大气。

守护一座城,温暖八方人。秉承“来者是客”的服务宗旨,全县服务行业在接待外地游客时要热情礼貌、细致周到,时时体现盱眙人的高素质,展现盱眙人的良好形象。出租车司机、私营业主等城市一线人员应做好游客的引导员、推荐官,让外地游客一路上盱眙的土地就建立起良好的印象。

奉春千里迎贵宾,笑语盈盈暖如春”。每一位市民都是盱眙的代言人,每一位经营者都是盱眙的主人翁。让我们立即行动起来,共同塑造起热情有爱、彬彬有礼的盱眙印象,为盱眙龙虾节的成功举办贡献一份力量!

盱眙县旅游行业协会

2024年6月6日

通 告

为全面保障第二十四届盱眙龙虾节期间群众出行安全,创造舒心、暖心、温馨的交通环境,盱眙县公安局交警大队决定自2024年6月10日至15日采取“八项”措施,对部分轻微交通违法行为以纠正为主、处罚为辅,全面展开“柔性”执法。

1.机动车驾驶人在龙虾节活动交通管制区域以外道路临时停放且不影响道路通行的,予以纠正教育,原则上不处罚。

2.城区夜市部分排档周边道路车辆有序停放不影响交通的,允许临时停车,不处罚。

3.外地游客驾驶机动车有闯禁区、压线、轻微超速、后排不系安全带等交通违法行为的,予以纠正教育,不处罚。

4.有证据证明搭载危重、急症病人到医院就诊的车辆,发生一般交通违法行为,未妨碍交通安全,未造成严重后果的,原则上不处罚。

5.开放都梁大道党校红绿灯路口至惠源居路口两侧路段供广大市民临时停放车辆,车辆停放一律车头向外45°停放。

6.为方便交通管控区域居民出行,制定经怡和家园小区南门至新民巷、五墩西路非机动车绕行线路,缓解出行矛盾。

7.为外地游客精心制作交通出行码,一码看懂龙虾节期间道路通行状况,车辆停放地点,绕行线路。(二维码附后)

8.轻微事故互联网快处,当事人无需到交警部门事故处理中心,可通过“交管12123”APP进行快速协商处理。

盱眙县公安局交通警察大队

2024年6月5日

公 告

因淮海大道(344国道-盱马路段)改造工程施工,决定于2024年6月10日—10月31日对该路段实行全封闭施工。

请过往车辆和行人按施工方案交通引导标志绕道行驶,施工给您带来不便,敬请谅解!

特此公告。

盱眙县公安局交通警察大队
盱眙县交通运输综合执法大队

2024年6月10日

生
命
重
于
泰
山
守
住
安
全
底
线